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Gebrauchsanleitung D
Lieferumfang

100 Nieten (Durchmesser 5 mm)
25 Druckknopfe

Lochzange

Lochpfeifen auf Trommel
Einrastvorrichtung fiir Lochpfeifen

Stanzauflage

Sicherungshebel
Druckknopfzange
Ringgegenstiick ﬂ/
® g ®
Ringauflage
Sicherungshebel
Nietenzange
Nietenauflage Q/
W - Griff
-l
Nietengegenstiick ' .
Sicherungshebel

Warnhinweise

Benutzen Sie die Zangen nur wie in dieser Anleitung beschrieben. Bewahren Sie
diese Gebrauchsanleitung gut auf. Lassen Sie niemals Kinder unter 12 Jahren
unbeaufsichtigt dieses Produkt verwenden. Durch Verpackungsmaterialien und
Kleinteile besteht fiir Kleinkinder Erstickungsgefahr.

®
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Lochzange

Sichern/Entsichern

e Griffe zusammendriicken

e Sicherungshebel in den Sicherungsschlitz drehen (gesichert)

o Sicherungshebel aus dem Sicherungsschlitz entfernen (entsichert)

Lochen

e Trommel mit den Lochpfeifen drehen, bis die gewiinschte LochpfeifengroBe
(2,5 - 5,0 mm) {iber der Stanzauflage liegt.

e ACHTUNG! Die Trommel Idsst sich nur in eine Richtung drehen! Priifen Sie vor
jedem Stanzen, ob die Trommel eingerastet ist. So kann ungewolltes Drehen
verhindert werden.

e Zu lochendes Werkstiick zwischen Lochpfeife und Stanzauflage legen.

e Durch kraftiges Zusammendriicken der Griffe ein Loch in das Werkstiick
stanzen.

Druckknopfzange

Sichern/Entsichern

o Griffe zusammendriicken

e Sicherungshebel in die Aussparung driicken (gesichert)

e Sicherungshebel aus dem Sicherungsschlitz entfernen (entsichert)

Druckknopf befestigen

¢ |m ersten Schritt Zackenring in die Ringauflage (Auflage kegelférmig) setzen.
Achten Sie darauf, dass die Zacken hierbei nach oben zeigen.

o Auf der gegeniiberliegenden Seite (Auflage mit Loch) setzen Sie den Knopf
nach unten gerichtet ein.

o Setzen Sie die Zange dort an, wo sich spéater der Druckknopf befinden soll.

@ e Durch kraftiges Zusammendriicken der Griffe vernigten Sie den ersten Teil @

des Druckknopfes.

e |m zweiten Schritt erneut einen Zackenring in die Ringauflage (Auflage kegel-
formig) setzen. Achten Sie darauf, dass die Zacken hierbei nach oben zeigen.

o Auf der gegeniiberliegenden Seite (Seite mit Loch) setzen Sie die Knopfschei-
be mit der kleineren Offnung nach unten gerichtet in die Zange ein.

o Setzen Sie die Zange auf der gegentiiberliegenden Seite des bisher genieteten
Knopfes an.

e Durch kraftiges Zusammendriicken der Griffe vernieten Sie den zweiten Teil
des Druckknopfes.

o HINWEIS: Bitte beachten Sie, dass der Druckknopf sich primdr fiir diinnere
Stoffe bis ca. 1,5 mm eignet (z.B. Jersey)

Nietenzange

Sichern/Entsichern

o Griffe zusammendriicken

e Sicherungshebel in die Aussparung driicken (gesichert)

e Sicherungshebel aus dem Sicherungsschlitz entfernen (entsichert)

Nieten befestigen

e Mit Hilfe der Lochzange ein Loch in der GroBe der Niete stanzen.

¢ Niete in das gestanzte Loch driicken. Achten Sie darauf, dass die Seite der
Niete mit dem flachen Rand auf der sichtbaren Seite des Werkstiicks liegt.

¢ Nietenzange ansetzen: Flache Seite der Niete auf Nietenauflage (Auflage mit
Loch) und andere Seite auf Nietengegenstiick (Auflage mit Dorn) legen.

o (Griffe der Nietenzange fest zusammendriicken.
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Instructions for use

Scope of delivery

100 studs (diameter 5 mm)
25 press studs

Punch pliers

Punching tools on drum
Engagement device for punching tools

Handle

Cutting pad
Safety catch

Press stud pliers

]

Ring mating part |
¢ N zjd/ ®
s
Ring pe:d
Safety catch
Stud pliers
Stud pad Q/
\_Lw <A Handle
)y
e ' g
Stud mating part y .
Safety catch

Warning information

Only use the pliers as described in these instructions. Store these instructions
in a safe place. Never let children under 12 years use this product without
supervision. Packaging materials and small parts are a choking hazard for small
children.

®
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Punch pliers

Applying/releasing the safety catch

e Press the handles together

e Rotate the safety catch into the safety slot (on)

e Remove the safety catch from the safety slot (off)

Punching

e Rotate the drum with the punching tools until the desired punching tool size
(2.5 - 5.0 mm) is positioned above the cutting pad.

e CAUTION! The drum can only be rotated in one direction! Check that the drum
is securely in place before each cutting process. This prevents unwanted
rotation.

e Place the piece to be punched between the punching tool and the cutting
pad.

e (Cuta hole in the piece by squeezing the handles together hard.

Press stud pliers

Applying/releasing the safety catch

e Press the handles together

e Push the safety catch into the recess (on)

e Remove the safety catch from the safety slot (off)

Attaching a press stud

e First, place the self-locking ring in the ring pad (cone-shaped pad). Make sure

that the spikes are pointing upwards.

Place the stud, pointing downwards, on the opposite side (pad with hole).

Place the pliers where the press stud is to be located.

Squeeze the handles together hard to attach the first part of the stud.

Next, place another self-locking ring in the ring pad (cone-shaped pad). Make @

sure that the spikes are pointing upwards.

¢ On the opposite side (side with hole), place the stud disc into the pliers with
the smaller opening pointing downwards.

e Place the pliers opposite the stud you have already attached.

e Squeeze the handles together hard to attach the second part of the stud.

o NOTE: Please note that the press stud is primarily suitable for thinner fabrics
up to approx. 1.5 mm (e.g. jersey)

Stud pliers

Applying/releasing the safety catch

e Press the handles together

e Push the safety catch into the recess (on)

e Remove the safety catch from the safety slot (off)

Attaching studs

e Use the punching pliers to cut a hole the size of the stud.

e Press the stud into the cut hole. Make sure that the side of the stud with the
flat edge is on the visible side of the piece.

e Positioning the stud pliers: Place the flat side of the stud on the stud pad (pad
with hole) and the other side on the stud mating part (pad with spike).

e Squeeze the handles of the stud pliers together hard.
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Mode d’emploi @

Etendue de la livraison

100 rivets (diametre 5 mm)
25 boutons-poussoirs

Perforateurs

Outils de poingonnage sur tambour
Dispositif d’encliquetage pour outils de poingonnage

Poignée

Plan de découpe
Levier de sécurité

Pince a bouton-poussoir

@ Contre-piece circulaire G/
b ~ y : Poignée

Support des rivets
Support des rivets Q/
w i Poignée
=

Contre-piece de rivet

Levier de sécurité

Avertissement

N'utilisez les pinces que de la fagon décrite dans cette notice. Conservez
soigneusement cette derniére. Ne laissez jamais les enfants de moins de
12 ans utiliser ce produit sans surveillance. Il existe pour les enfants un risque
d’étouffement en raison des matériaux d’emballage et des petites pieces.

®
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Perforateur

Verrouillage/déverrouillage

o Serrer les poignées

o Tourner le levier de sécurité dans la fente de sireté (verrouillé)
o Retirer le levier de sécurité de la fente de s(ireté (déverrouillé)

Perforer

¢ Tourner le tambour jusqu’a atteindre la taille de poingonnage souhaitée
(2,5 - 5,0 mm) sur le support.

o ATTENTION ! Le tambour ne se tourne que dans une direction ! Vérifiez avant
chaque utilisation que le tambour est bien encliqueté afin d’empécher toute
rotation intempestive.

¢ Poser la piece a usiner a percer entre I'outil de poingonnage et le support.

e Percer un trou dans la piéce a usiner en serrant fortement les poignées.

Pince a bouton-poussoir

Verrouillage/déverrouillage

o Serrer les poignées

o Pousser le levier de sécurité dans I'évidement (verrouillé)

o Retirer le levier de sécurité de la fente de s(ireté (déverrouillé)

Fixer le bouton-poussoir
e Dans un premier temps, mettre le circlip dans le support circulaire (conique).
Veillez a ce que les dents pointent vers le haut.
De I'autre c6té (support avec trou), placez le bouton dirigé vers le bas.
Appliquez la pince la ou le bouton-poussoir doit se trouver plus tard.
En serrant bien les poignées, rivetez la premiére partie du bouton-poussoir.
Dans un deuxieme temps, mettre un autre circlip dans le support circulaire
@ (conique). Veillez a ce que les dents pointent vers le haut. @
e De I'autre c6té (support avec trou), placez dans la pince I'axe de rotation avec
la petite ouverture dirigé vers le bas.
e Appliquez la pince de I'autre coté du bouton que vous avez riveté.
e En serrant bien les poignées, rivetez la deuxieme partie du bouton-poussoir.

e REMARQUE : veuillez noter que le bouton-poussoir convient avant tout a des
matériaux fins inférieurs a 1,5 mm (ex. jersey)

Pince a rivets

Verrouillage/déverrouillage

o Serrer les poignées

o Pousser le levier de sécurité dans I'évidement (verrouillé)

o Retirer le levier de sécurité de la fente de s(ireté (déverrouillé)

Fixer les rivets

e Al'aide de la pince, percer un trou de la taille du rivet.

o Pousser le rivet dans le trou percé. Veillez a ce que le c6té du rivet repose sur
le bord plat du c6té visible de la piece a usiner.

o Pose de la pince a rivets : Poser le c6té plat du rivet sur le support a rivets
(support avec trou) et I'autre c6té sur la contre-piece de rivet (support avec
mandrin).

o Bien serrer les poignées de la pince a rivets.
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Gebruiksaanwijzing @
Leveringsomvang

100 klinknagels (diameter 5 mm)
25 drukknopen

Kniptang

Holpijpen op trommel
Inklikvoorziening voor holpijpen

Handgreep

Stansflens

Drukknooptang

@ Ringtegenstuk

Klinknageltang

Klinknagelflens Q
| >y - Handgreep

Klinknageltegenstuk

Beveiligingshendel

Waarschuwingsinstructies

Gebruik de tangen alleen zoals in deze handleiding beschreven. Bewaar deze
gebruiksaanwijzing goed. Laat nooit kinderen onder de 12 jaar dit product
zonder toezicht gebruiken. Er bestaat verstikkingsgevaar voor kleine kinderen
door verpakkingsmateriaal en kleine onderdelen.

®
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Kniptang

Vergrendelen/ontgrendelen

e Handgrepen samendrukken

e Beveiliigingshendel in de vergrendelingsgleuf draaien (vergrendeld)
e Beveiliigingshendel uit de vergrendelingsgleuf draaien (ontgrendeld)

Ponsen

e Trommel met de holpijpen draaien tot de gewenste holpijpgrootte
(2,5 - 5,0 mm) boven de stansflens ligt.

o LET OP! De trommel kan slechts in één richting worden gedraaid! Controleer
voor het stansen of de trommel is ingeklemd. Zo kan ongewenst draaien
worden voorkomen.

e Het te ponsen object tussen holpijp en stansflens leggen.

e Door krachtig samendrukken van de handgrepen een gat in het object
stansen.

Drukknooptang

Vergrendelen/ontgrendelen

¢ Handgrepen samendrukken

o Beveiligingshendel in de uitsparing drukken (vergrendeld)

¢ Beveiliigingshendel uit de vergrendelingsgleuf draaien (ontgrendeld)

Drukknoop bevestigen

¢ In de eerste stap tandring op de ringflens (kegelvormige flens) plaatsen. Let
erop dat de tanden hierbij naar boven wijzen.

e Aan de tegenoverliggende zijde (flens met gat) plaatst u de knoop die naar
onder is gericht.

e Plaats de tang daar waar de drukknoop zich later moet bevinden.

@ e Door krachtig samendrukken van de handgrepen klinkt u het eerste deel van @

de drukknoop vast.

¢ In de tweede stap nogmaals de tandring op de ringflens (kegelvormige flens)
plaatsen. Let erop dat de tanden hierbij naar boven wijzen.

¢ Op de tegenoverliggende zijde (zijde met gat) plaatst u de knoopschijf met de
kleinere opening naar onder gericht in de tang.

e Plaats de tang op de tegenoverliggende zijde van de tot nu toe geklonken
knoop.

e Door krachtig samendrukken van de handgrepen klinkt u het tweede deel van
de drukknoop.

o AANWIJZING: Let erop dat de drukknoop primair voor dunnere stoffen tot
ca. 1,5 mm (bv. Jersey) geschikt is

Klinknageltang

Vergrendelen/ontgrendelen

¢ Handgrepen samendrukken

o Beveiligingshendel in de uitsparing drukken (vergrendeld)

¢ Beveiliigingshendel uit de vergrendelingsgleuf draaien (ontgrendeld)

Klinknagels bevestigen

e Met behulp van de kniptang een gat ter grootte van de klinknagel stansen.

e Klinknagel in het gestanste gat drukken. Let erop dat de zijde van de klink-
nagel met de platte rand op de zichtbare kant van het object ligt.

e Klinknageltang klaarmaken: Platte zijde van de klinknagel auf klinknagel-
flens (flens met gat) en andere zijde op klinknageltegenstuk (flens met punt)
leggen.

e Handgrepen van de klinknageltang stevig samendrukken.

®
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Istruzioni per I‘uso @
Volume di fornitura

100 Borchie (diametro 5 mm)
25 Bottoni a pressione

Pinza fustellatrice

Punzoni per foratura su tamburo
Fermo del tamburo punzoni

~

P
A
=

Battuta punzone

Maniglia

Fermo di chiusura pinza

Pinza per bottoni a pressione

@ Contromatrice anello

Matrice anello

Fermo di chiusura pinza

Pinza per rivetti

Matrice borchia Q
w i Maniglia

Contromatrice borchia

Fermo di chiusura pinza

Avvisi di sicurezza

Usare le pinze solamente in modo conforme alle presenti istruzioni. Conservare
con cura le presenti istruzioni. Non lasciar usare questo prodotto a minori di

12 anni senza sorveglianza. Il materiale di imballaggio e le parti minute possono
costituire un pericolo di soffocamento per bambini molto piccoli.

®
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Pinza fustellatrice

Bloccare/Sbloccare

e Stringere i manici (come per azionarla)

o Ruotare il fermo di chiusura pinza nella tacca (la pinza € bloccata)

o Ruotare il fermo di chiusura pinza fuori dalla tacca (la pinza é sbloccata)

Forare

e Ruotare il tamburo con i punzoni di foratura per far coincidere il punzone del
diametro voluto (2,5 - 5,0 mm) con la battuta punzone.

e ATTENZIONE! Il tamburo gira solo in un verso! Prima di forare, assicurarsi
che il tamburo sia bloccato nella posizione scelta. Cio previene la rotazione
involontaria del tamburo punzoni.

e Posizionare il materiale da forare tra punzone e battuta del punzone.

e Forare il materiale stringendo con forza le maniglie della pinza.

Pinza per bottoni a pressione

Bloccare/Sbloccare

e Stringere i manici (come per azionarla)

¢ Ruotare il fermo di chiusura pinza nella tacca (la pinza € bloccata)

o Ruotare il fermo di chiusura pinza fuori dalla tacca (la pinza é shloccata)

Applicare bottone a pressione

e Nel primo passaggio posizionare I‘anello zigrinato nella contromatrice anello
(piano di appoggio conico). Assicurarsi che la zigrinatura sia rivolta verso I‘alto.

e Posizionare il bottone sul lato opposto (piano di appoggio forato) con la faccia
rivolta verso il basso.

e Posizionare la pinza sul punto dove desiderate applicare il bottone a pressione.

e Applicare la prima parte del bottone a pressione stringendo con forza le

@ maniglie della pinza. @

e Nel secondo passaggio posizionare un ulteriore anello zigrinato nella contro-
matrice anello (piano di appoggio conico). Assicurarsi che la zigrinatura sia
rivolta verso I‘alto.

e Posizionare il disco del bottone sul lato opposto (piano di appoggio forato) con
il foro piu piccolo rivolto verso il basso.

e Posizionare la pinza sul lato opposto corrispondente al bottone gia applicato.

e Applicare la seconda parte del bottone a pressione stringendo con forza le
maniglie della pinza.

e AVVERTENZA: Tenere presente che i bottoni a pressione sono adatti, in prima
linea, a tessuti leggeri, fino a circa 1,5 mm (p. es.: Jersey)

Pinza per rivetti

Bloccare/Sbloccare

e Stringere i manici (come per azionarla)

o Ruotare il fermo di chiusura pinza nella tacca (la pinza € bloccata)

o Ruotare il fermo di chiusura pinza fuori dalla tacca (la pinza é shloccata)

Applicare una borchia

e (on la pinza fustellatrice praticare un foro corrispondente al diametro della
borchia che si desidera.

e Inserire la borchia nel foro appena praticato. Assicurarsi che il lato della
borchia con il bordo piatto poggi sul lato a vista del materiale.

e Applicare la pinza: posizionare il lato piatto della borchia sulla matrice borchia
(piano di appoggio forato) e Ialtra parte della borchia sulla battuta (piano di
appoggio con punzone).

o Stringere con forza le maniglie della pinza.

®
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Manual de instrucciones @
Volumen de suministro

100 remaches (didmetro de 5 mm)
25 broches de presion

Perforador

Tubos perforadores en el tambor
Dispositivo de bloqueo para tubos perforadores

Empufiadura

Soporte de punzon
Palanca de seguridad

Alicates para broches de presion
) Contraparte en anillo G/ ®
g\ y " Empufadura

Soporte de anillo

Palanca de seguridad

Alicates para remaches

Contrapieza
de remaches

Palanca de seguridad

Advertencias

Utilice los alicates inicamente como se describe en este manual. Conserve el
presente manual en un lugar seguro. Nunca permita que nifios menores de
12 afios usen este producto sin supervision. Los nifios pequefios corren el
riesgo de asfixia debido a los materiales de embalaje y a las piezas pequefias.

®
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Perforador

Bloquear/deshloquear

o Apretar las empufiaduras

e Girar la palanca de seguridad en la ranura de seguridad (bloquear)

e Retirar la palanca de seguridad de la ranura de seguridad (desbloquear)

Perforacion

e (irar el tambor con los tubos perforadores hasta que el tamafio del tubo
deseado (2,5 - 5,0 mm) se encuentre sobre el soporte de punzon.

e ATENCION: El tambor solo se puede girar en una direccion. Antes de perforar,
compruebe que el tambor encaja. De este modo, se evita el giro involuntario.

e Colocar la pieza a punzonar entre el tubo perforador y el soporte de punzon.

e Hacer un agujero en la pieza de trabajo presionando las empufiaduras.

Alicates para broches de presion

Bloquear/deshloquear

o Apretar las empufaduras

e Empujar la palanca de seguridad en el hueco (bloquear)

e Retirar la palanca de seguridad de la ranura de seguridad (desbloquear)

Fijacion del broche de presion

e En el primer paso, colocar el anillo dentado en el soporte de anillo (soporte
conico). Asegurese de que los dientes apunten hacia arriba.

e En el lado opuesto (soporte con orificio), insertar el broche de presién hacia
abajo.

e Colocar los alicates en el lugar donde se va a colocar el broche de presion
mas adelante.

e Remachar la primera parte del broche de presion apretando con fuerza las

@ empufiaduras. @

e En el segundo paso, colocar otro anillo dentado en el soporte de anillo
(soporte conico). Asegurese de que los dientes estén apuntando hacia arriba.

e En el lado opuesto de los alicates (lado con orificio) se coloca la pieza hembra
del broche de presion con la abertura mas pequefia hacia arriba.

e Coloque los alicates en el lado opuesto del broche de presion previamente
remachado.

¢ Remache la segunda parte del broche de presion apretando firmemente las
empufaduras.

e NOTA: Tenga en cuenta que el broche de presion es adecuado para tejidos
finos de hasta 1,5 mm aprox. (p. €j., jersey)

Alicates para remaches

Bloquear/desbloquear

e Apretar las empufiaduras

e Empujar la palanca de seguridad en el hueco (bloquear)

e Retirar la palanca de seguridad de la ranura de seguridad (desbloquear)

Fijacion de los remaches

o Perforar un agujero del tamafio de un remache con el perforador.

¢ Introducir el remache en el orificio perforado. Asegurese de que el lado del
remache con el borde plano esté en el lado visible de la pieza de trabajo.

e Colocar los alicates para remaches: colocar el lado plano del remache en el
soporte de remache (soporte con orificio) y el otro lado en la contraparte del
remache (soporte con mandril).

e Apretar con fuerza las empufaduras de los alicates para remaches.
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Instrucdes de utilizagdo @
Material fornecido

100 rebites (diametro 5 mm)
25 molas de pressao

Alicate perfurador

Pontas perfuradoras em tambor
Engate das pontas perfuradoras

Matriz de pungao
Lingueta de bloqueio

Alicate de botdes de pressao

@ Contra-matriz de anel G/

Alicate de rebites

Matriz de rebite Q/

Contra-matriz de rebite

Lingueta de blogueio

Adverténcias

Utilizar os alicates apenas conforme descrito nestas instrugdes. Guardar as
instrugdes num local seguro. Nao permitir nunca que criangas com menos de
12 anos de idade utilizem o produto sem supervis@o. Os materiais de emba-
lagem e as pegas pequenas constituem um perigo de asfixia para criangas
pequenas.

®
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Alicate perfurador

Bloquear/deshloquear

e Comprimir as pegas

e Rodar a lingueta de bloqueio para ranhura de blogueio (posi¢éo bloqueada)

e Retirar a lingueta de bloqueio da ranhura de bloqueio (posi¢ao desbloqueada)

Perfurar

e Rodar o tambor com as pontas perfuradoras até o tamanho de ponta perfura-
dora pretendido (2,5 - 5,0 mm) se situar por cima da matriz de pungao.

. ATENGAO! 0 tambor permite apenas ser rodado num sentido! Antes de cada
perfuragao, verificar se o tambor esta devidamente encaixado. Isto impede
uma rotacéo inadvertida.

e Colocar a peca a perfurar entre a ponta perfuradora e a matriz de puncéo.

e Comprimindo as pegas com forca, fazer um furo na pe¢a de trabalho.

Alicate de botdes de pressao

Bloquear/deshloquear

e Comprimir as pegas

e Colocar a lingueta de blogueio na ranhura (posigao bloqueada)

e Retirar a lingueta de bloqueio da ranhura de bloqueio (posi¢ao desbloqueada)

Fixar o botdo de pressao

e No primeiro passo, colocar o anel serrilhado na matriz de anel (matriz
macho). Assegurar que o lado serrilhado esta voltado para cima.

¢ No lado oposto (matriz fémea) colocar o anel voltado para baixo.

e Encostar o alicate no local onde se pretende aplicar o botdo de pressao.

e Comprimindo as pegas com forca, aplicar a primeira parte do botdo de
pressao.

@ * No segundo passo, colocar novamente um anel serrilhado na matriz de anel @

(matriz macho). Assegurar que o lado serrilhado esta voltado para cima.

e No lado oposto (lado com furo), colocar o anel com a abertura mais pequena
voltado para baixo no alicate.

e Encostar o alicate ao lado oposto do botdo ja aplicado.

e Comprimindo as pegas com forca, aplicar a segunda parte do botdo de
pressao.

e NOTA: ter em conta que o botdo de pressao é especialmente adequado para
tecidos mais finos até aprox. 1,5 mm (por ex. malha jersey)

Alicate de rebites

Bloquear/desbloquear

e Comprimir as pegas

e Engatar a lingueta de bloqueio na ranhura (posicéo bloqueada)

e Retirar a lingueta de bloqueio da ranhura de bloqueio (posi¢cdo desbloqueada)

Fixar os rebites

e (Com a ajuda do alicate perfurador, fazer um furo do tamanho do rebite.

e Inserir o rebite no furo. Assegurar que o lado do rebite com a borda plana fica
no lado visivel da peca de trabalho.

e Encostar o alicate de rebites: Colocar o lado plano do rebite na matriz de re-
bite (matriz fémea) e o outro lado na contra-matriz de rebite (matriz macho).

e Comprimir as pegas do alicate com forca.
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Névod na pouziti (D

Rozsah dodavky

100 nytd (primér 5 mm)
25 drukii

Dérovaci klesté

Dérovaci nastavce na bubnu
Aretacni mechanizmus dérovacich nastavcti

Rukojet

Dérovaci pfipravek
Zajistovaci packa

Klesté na druky

-y

:j/ ®

@ Protikus kruhového pfipravku

BN

Kruhovy pfipravek

Zajistovaci packa

Nytovaci klesté

Nytovaci piipravek Q/
w i Rukojet
s o

.

Protikus nytovaciho
pfipravku
Zajistovaci packa

Upozornéni

Kle$té pouzivejte pouze tak, jak je popsano v tomto navodu. Tento navod na
pouziti dobfe uschovejte. Nikdy nenechavejte déti mladsi 12 let, aby tento pro-
dukt pouzivaly bez dozoru. Hrozi nebezpecdi, ze obalovymi materialy a drobnymi
soucastkami by se mohly udusit malé déti.

®
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Dérovaci klesté

Zajisténi/odjisténi

o Stisknout rukojeti

o ZajiStovaci paCku zasunout do vyfezu (zajisténo)

o ZajiStovaci packu vysunout z vyrezu (odjisténo)

Dérovani

e Bubnem s dérovacimi nastavci otacet tak dlouho, dokud neni dérovaci nasta-
vec pozadované velikosti (2,5-5,0 mm) nastaven proti dérovacimu pfipravku.

e POZOR! Bubnem se necha otacet pouze jednim smérem! Pfed kazdym
dérovanim zkontrolujte, zda je buben zaaretovan. Tim se zabrani nezadouci-
mu otaceni bubnu.

e Dérovanou latku viozte mezi dérovaci nastavec a dérovaci pripravek.

o Silnym stisknuti rukojeti je do latky vyseknuta dira.

Klesté na druky

Zajisténi/odjisténi

e Stisknout rukojeti

o ZajiStovaci paCku zasunout do vyfezu (zajisténo)
o ZajiStovaci paCku vysunout z vyfezu (odjisténo)

Pfipevnéni druku

o V prvnim kroku vloZte krouZek se zoubky do kruhového pripravku (pfipravek
ma kuZelovy tvar). Zoubky pfitom musi sméfovat nahoru.

¢ Do protéjSiho pripravku (s otvorem) vloZte hlavicku druku tak, aby jeji spodni
strana smérovala dol(.

o Klesté nasadte tam, kde ma byt pozdéji umistén druk.

¢ Silnym stiskem rukojeti snytujte prvni ¢ast druku.

@ o Ve druhém kroku znovu vloZte krouzek se zoubky do kruhového pfipravku @

(pfipravek ma kuZelovy tvar). Zoubky pfitom musi sméfovat nahoru.

o Na protéjsi stranu klesti (s otvorem) vloZte podlozku druku tak, aby jeho
mensi otvor sméfoval dolt.

o Nasadte kleSté na protéjsi strané presné proti mistu, kde uz je nanytovana
hlavicka.

¢ Silnym stiskem rukojeti snytujte druhou ¢ast druku.

e UPOZORNENI: Vezméte prosim na védomi, Ze druk je primarné uréen pro tenéi
latky zhruba do tlou$tky 1,5 mm (napf. Zerzej).

Nytovaci klesté

Zajisténi/odjisténi

o Stisknout rukojeti

o ZajiStovaci packu zasunout do vyfezu (zajisténo)

o ZajiStovaci packu vysunout z vyfezu (odjisténo)

Pripeviiovani nyti

e Pomoci dérovacich klesti vyseknout diru velikosti nytu.

o Nyt vlozit do vyseknuté diry. Strana nytu s plochym okrajem musi byt
umisténa na viditelné strané latky.

o Nasadit nytovaci klesté: plochou stranu nytu vloZit do nytovaciho pfipravku (s
otvorem) a druhou stranu nytu do jeho protikusu (pfipravek s trnem).

e Silné stisknout rukojeti nytovacich klesti.
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Navod na pouZivanie @
Obsah balenia

100 nitov (priemer 5 mm)
25 patentiek

Dierovacie klieste

dierovaci hrot na bubne
aretacny pripravok pre dierovaci hrot

rukovat

podlozka
poistna paka

Klieste na patentky

@ prstencovy protikus

prstencova podlozka

poistna paka

Nitovacie klieste

nitovacia podlozka Q/
w i rukovat
=

.

nitovaci protikus .

poistna paka

Vystrazné upozornenia

KlieSte pouzivajte iba podla opisu v tomto ndvode. Tento ndvod na pouzivanie
uschovajte. Deti do 12 rokov nenechajte s produktom nikdy bez dozoru. Obalové
materialy a malé diely predstavuju riziko udusenia pre malé deti.

®
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Dierovacie klieste

Zaistenie/odistenie

e stlaCte rukovati do seba

e poistnd paku otocte do poistnej drazky (zaistené)
e poistnd paku vytoCte z poistnej drazky (odistené)

Dierovanie

e Bubon s dierovacimi hrotmi otocte, kym nie je dosiahnuta poZadovana
velkost dierovania (2,5 — 5,0 mm).

e POZOR! Bubon je mozné otacat iba v jednom smere! Pred kazdym dierova-
nim skontrolujte, ¢i je bubon aretovany. Tak zabranite nezelanému otacaniu.

¢ Dierovany obrobok vloZte medzi dierovacie hroty a dierovaciu podlozku.

o Silnym stlaenim rukovati vyseknete otvor v obrobku.

KlieSte na patentky

Zaistenie/odistenie

e stlaCte rukovati do seba

e poistnd paku zatlacte do drazky (zaistené)
e poistnd paku vyberte z drazky (odistené)

Upevnenie patentky

e \/ prvom kroku vloZte ozubeny prstenec do prstencovej podlozky (podlozka

v tvare kuZela). Dbajte na to, aby zuby smerovali hore.

Na protilahlt stranu (podlozka s otvorom) vlozte hlavu smerom dole.

KlieSte pouzite na mieste, kde sa ma neskdr nachadzat patentka.

Silnym stladenim rukovati zanitujete prva ¢ast patentky.

V druhom kroku znova nasadte ozubeny prstenec do prstencovej podlozky

(podlozka v tvare kuzela). Dbajte na to, aby zuby smerovali hore.

@ o Na protilahlej strane (strana s otvorom) vloZte podlozku patentky s mensim @

otvorom, oto¢enu dole, do Kliesti.

o KlieSte pouzite na protilahlom mieste voCi doteraz zanitovanej Casti patentky.
e Silnym stlaenim rukovati zanitujete druhu Cast patentky.

e UPOZORNENIE: dbajte na to, Ze patentka je primarne vhodna pre tenké latky
do cca 1,5 mm (napr. dZersej)

Nitovacie klieste

Zaistenie/odistenie

o stlacte rukovéti do seba

e poistnd paku zatladte do drazky (zaistené)

o poistnd paku odistite z poistnej drazky (odistengé)

Upevnenie nitov

¢ S pomocou dierovacich kliesti vyseknite otvor pre nit.

o Nit zatlaGte do vyseknutého otvoru. Dbajte na to, aby strana nitu s plochym
okrajom priliehala na viditelna stranu obrobku.

o Nasadte nitovacie klieSte: plocht stranu nitu poloZte na nitovaciu podlozku
(podloZka s otvorom) a druhd stranu na nitovaci protikus (podlozka s tffiom).

e Pevne stlacte rukovéti nitovacich kliesti.
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Instrukcja uzytkowania

Zakres dostawy

100 nitow ($rednica 5 mm)
25 nap

Szczypce rewolwerowe

Bolce dziurkujace na bebenku
Mechanizm blokady bolcéw dziurkujacych

Rekojes¢

Naktadka wykrojnika

DZwignia zabezpieczajagca

Szczypce do nap
Nakfadka pierscieniowa G/
gorna ‘
@ . " Rekojesc @

Naktadka pierscieniowa
dolna

Szczypce do nitow

Nakfadka nitujgca gérna Q
w i Rekojesé

Nakfadka nitujgca dolna

DZwignia zabezpieczajaca

Wskazowki ostrzegawcze

Szczypce nalezy uzywaé tylko zgodnie z opisem w niniejszej instrukcji
uzytkowania. Instrukcje nalezy zachowac. Nigdy nie dopusci¢, aby dzieci w
wieku ponizej 12 lat uzywaty niniejszy produkt bez nadzoru. Materiaty opako-
waniowe oraz drobne czesci stwarzajg dla matych dzieci niebezpieczerstwo
uduszenia.

®
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Szczypce rewolwerowe

Zabezpieczanie/odbezpieczanie

e Scisng¢ ramiona rekojesci

e Obréci¢ dzwignie zabezpieczajaca, tak aby znalazta si¢ w szczelinie
zabezpieczajacej (pozycja zabezpieczona)

e Usung¢ dzwignie zabezpieczajac ze szczeliny zabezpieczajacej (pozycja
odbezpieczona)

Dziurkowanie

e Qbrdci¢ bebenek z bolcami do dziurkowania, tak aby bolec dziurkujacy w
preferowanym rozmiarze.

® (2,5-5,0 mm) znalazt sig¢ nad nakfadka wykrojnika.

e UWAGA! Beben mozna obracaé tylko w jednym kierunku! Przed kazdym
wykrawaniem sprawdzi¢, czy bebenek jest zablokowany. W ten sposdb
mozna zapobiec niepozadanemu obrotowi.

o Materiat przeznaczony do perforacji umiesci¢ pomigdzy bolcem dziurkujacym
a naktadka wykrojnika.

e Mocno $ciskajac ramiona rekojesci, wykroi¢ otwér w materiale.

Szczypce do nap

Zabezpieczanie/odbezpieczanie

e Scisng¢ ramiona rekojesci

¢ Dzwignie zabezpieczajacg weisngé w szczeling (pozycja zabezpieczona)

¢ Usuna¢ dZwignie zabezpieczajaca ze szczeliny zabezpieczajacej (pozycja
odbezpieczona)

Mocowanie napy
o W pierwszej kolejnosci umiescic pierscien zabkowany w dolnej naktadce
pierscieniowej (naktadka w ksztalcie stozka). Zwrdci¢ uwage, aby zabki byty
@ skierowane w gore. @
Po przeciwnej stronie (naktadka z otworem) umiesci¢ nape skierowang w dot.
Przytozy¢ szczypce w miejscu, w ktérym ma znalez¢ sie napa.
Mocno Sciskajac ramiona rekojesci, znitowac pierwsza czes¢ napy.
W drugim etapie ponownie umiescic pierscien zabkowany w dolnej naktadce
pierscieniowej (naktadka w ksztalcie stozka). Zwrdci¢ uwage, aby zabki byty
skierowane w gore.
e Po przeciwnej stronie (naktadka z otworem) umiesci¢ element napy z
mniejszym otworem skierowanym w dét w szczypcach.
o Przylozy¢ szczypce po przeciwnej stronie wezesniej znitowanej napy.
¢ Mocno $ciskajac ramiona rekojesci, znitowac druga czesé napy.

o WSKAZOWKA: zwréci¢ uwage, ze napa nadaje sie przede wszystkim do
stosowania w ciefiszych materiatach o grubosci ok. 1,5 mm (np. dzersej)

Szczypce do nitow

Zabezpieczanie/odbezpieczanie

e Scisng¢ ramiona rekojesci

¢ DZwignie zabezpieczajacg wcisnaé w szczeling (pozycja zabezpieczona)

e Usung¢ dzwignie zabezpieczajac ze szczeliny zabezpieczajacej (pozycja
odbezpieczona)

Mocowanie nitow

e Za pomocg szczypiec rewolwerowych wykroi¢ otwor w rozmiarze nitu.

e Wcisna¢ nit w wykrojony otwdr. Zwrdci¢ uwage, aby strona nitu z ptaska
krawedzig znajdowata sig po widocznej stronie materiatu.

e Przylozy¢ nitownice: gorng naktadke nitujaca przytozy¢ do ptaskiej strony nitu
(naktadka z otworem), a doIng naktadke nitujaca (naktadka z bolcem) do jego
drugiej strony.

e Scisna¢ ramiona rekojesci nitownicy.

®
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Navodila za uporabo

Obseg dobave

100 zakovic (Premer 5 mm)
25 gumbov pritiskacev

KleSée za luknjanje

Luknja¢ na bobnu
pripomocek, ki zaskoCi luknjace

podloga za stiskanje
varnostni vzvod

klescée za gumbe pritiskace

nasprotni obro€ za stiskanje ﬂ/
® v st méaj ®

LAY

podloga za obro¢

Sicherungshebel

Klesce za zakovice
podloga za zakovice Q/
w —— rocaj
s =

nasprotni obro¢ ' .
za zakovice

varnostni vzvod

Varnostna opozorila

KleSce uporabite le v skladu s temi navodili. Dobro shranite ta navodila za upo-
rabo. Otroci pod 12 leti naj ne uporabljajo izdelka brez nadzora. Zaradi embalaze
in majhnih delov obstaja moznost zadusitve za majhne otroke.

®
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KleSée za luknjanje

Stisnite/Sprostite

o Stisnite skupaj rocaje

e \Varnostni vzvod navijte v varnostno rezo (stisnjeno)

e Varnostni vzvod odstranite iz varnostne reze (spro$ceno)

Luknjanje
o Vrtite boben z luknjaci dokler ne bo doseZena Zelena velikost luknjaca
(2,5 - 5,0 mm) leZala nad podlogo za stiskanje.
e POZOR! Boben se lahko vrti le v eno smer! Pred vsakim stiskanjem preverite,
Ce se je boben zaskoCil. Tako je mogoce prepreciti nezeleno vrtenje.
o Kos, ki je potrebno preluknjati, poloZite med luknjac in podlogo za stiskanje.
o 7 mocnim stiskanjem rocajev naredite luknjo v kos.

Kle$ée za gumbe pritiskace

Stisnite/Sprostite

o Stisnite skupaj rocaje

e Varnostni vzvod potisnite v zarezo (stisnjeno)

o \Varnostni vzvod odstranite iz varnostne zareze (sproS¢eno)

Pritrditev gumba pritiskaca

eV prvem koraku nastavite obro€ kraka v podlogo za obro¢ (podloga je v obliki
stozca). Pazite na to, da so kraki obrnjeni navzgor.

e Na nasprotni strani (podloga z luknjo) vstavite gumb tako, da bo obrnjen
navzdol.

o Krak nastavite tam, kjer naj bi bil kasneje gumb pritiskac.

e Z mocnim stiskanjem rocajev zakoviite prvi del gumba pritiskaca.

e V drugem koraku ponovno nastavite obro¢ kraka na podlogo za obro¢

@ (podloga je v abliki stoZca). Pazite na to, da so kraki obrnjeni navzgor. @

¢ Na nasprotni strani (stran z luknjo) nastavite plo$¢o za gumb z manjSo
odprtino.

e obrnjeno navzdol v kleSce.

o Nastavite kleS¢e na Ze zakovicen gumb na drugi strani.

e Z mocnim stiskanjem rocajev zakovi€ite drugi del gumba pritiskaca.

e (OPOZORILO: UpoStevajte, da je gumb pritiskac primeren za tanjSe blago do
priblizno 1,5 mm (npr. jersey)

KleS¢e za zakovice

Stisnite/Sprostite

e Stisnite skupaj rocaje

e Varnostni vzvod potisnite v zarezo (stisnjeno)

o Varnostni vzvod odstranite iz varnostne zareze (spro$ceno)

Pritrdite zakovice

¢ S pomocjo kles¢ za luknjanje naredite luknjo v velikosti zakovice.

e Zakovico potisnite v narejeno luknjo. Pazite, da stran z zakovico lezi na
ploskem robu na vidni strani kosa.

o Nastavite kleSce za zakovice: Plosko strank zakovice poloZite na podlogo za
zakovice (podloga z luknjo), drugo stran pa na nasprotni obro¢ za zakovice
(podloga s sornikom).

¢ Mocno stisnite rocaje kleS¢ za zakovice.
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Kéayttoohje @
Toimituksen laajuus

100 niittia (halkaisija 5 mm)
25 painonappia

Reiképihdit

Reiképutket lukkoréikdssa
Napsautus (alasin) reikdputkille

Alasin

Turvavipu
Painonappipihdit
Vastakappale ﬂ/
® . ®
Rengasalasin

Turvavipu

Reika- ja sinkilapihdit

Niittialusta Q/
w i Kahva
=

.

Niitin vastakappale .

Turvavipu

Varoituksia

Kayta pihteja aina noudattamalla niille annettuja ohjeita. Séilyta timéa kayttdohje
hyvin mybhempaa kéytto4 varten. Ala koskaan anna alle 12 vuotiaiden lasten
kdyttaa laitetta ilman valvontaa. Pakkausmateriaalit ja laitteen pienosat ovat
vaarallisia ja niistd aiheutuu pienille lapsille tukehtumisvaara.

®
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Reikapihdit

Lukitus / Avaus

e Paina kahvoja yhteen

e Kaanna turvavipua rakoon asti (varmistettu)

e Poista turvavipu raosta (avattu)

Reiittdminen

o Kierrd rdikkaa, jossa reiképutket, kunnes haluttu reikékoko (2,5 - 5,0 mm) on
reiitettdvan materiaalin paalla.

e HUOMIO! Réikkaa voi kiertad vain yhteen suuntaan! Tarkasta jokaista reiitysta
ennen, onko raikka lukittunut. Siten estat tahattoman reikdputkirattaan
pyorimisen.

o Aseta reiitettdvé tyokappale reiképutken ja alasimen véliin.

e Kahvoja voimakkaasti yhteenpainamalla saat reidn haluttuun kohtaan.

Painonappipihdit

Lukitus /Avaus

e Paina kahvoja yhteen

e K&ann turvavipua rakoon asti (varmistettu)
e Poista turvavipu raosta (avattu)

Painonapin Kiinnitys
e Aseta ensin painonapin toinen osa rengasalasimeen (kartion muotoinen).
Tarkasta ettd hampaat ndyttavét siina ylospéin
o Aseta toiselle puolelle (reidllinen puoli) nappi alaspdin suunnassa
e Aseta pihdit nyt siihen kohtaan, jossa napin tulee olla.
e Kahvoja voimakkaasti yhteenpainamalla niittaat painonapin ensimmaisen
osan.
@ e Aseta nyt uusi rengas alustaan (kartiomainen). Tarkasta, ettd hampaat @
osoittavat ylospain.
Aseta nyt vastapuolelle (reidlld) nappilevy, jossa pienempi aukko
alaspéin suunnattuna pihteihin.
Aseta pihdit nyt vastapuoleiselle sivulle jo niitattua nappia vastaan.
Voimakkaasti kahvoja yhteenpainamalla niittaat nyt painonapin toisen
puoliskon.

e HUOMAUTUS: Ota huomioon, etta painonappi soveltuu etupadssé ochuemmille
n. 1,5 mm vahvuisille kankaille (esim. Jersey)

Reika- ja sinkilapihdit

Lukitus /Avaus

e Paina kahvoja yhteen

e Kaanni turvavipua rakoon asti (varmistettu)

e Poista turvavipu raosta (avattu)

Niitin Kiinnitys

o Stanssaa reikdpihdeilla niitin kokoinen reika.

e Paina niitti stanssattuun reikaén. Ota huomioon, etté niitin sivu on kohdittain
tyokappaleen nakyvan reunan kanssa.

o Aseta niittipihdit paikalleen; Aseta niitin lattapuoli pihteihin (reidllinen puoli) ja
toinen osa vastapuolelle (tapillinen osa).

¢ Paina kahvoja voimakkaasti yhteen.
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